
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в ЄДР: Комунальне 

некомерційне підприємство Вараської міської ради "Вараська багатопрофільна лікарня", 34403, 

Україна, Рівненська область, Вараш, вул. Енергетиків, будинок 23, код за ЄДРПОУ – 33992414. 

Предмет закупівлі: медичне обладнання. Відкриті торги з особливостями ДК 021:2015: 

33160000-9 «Устаткування для операційних блоків» (Електрохірургічний апарат). 

Закупівля зареєстрована за Ідентифікатором закупівлі: UA-2022-11-18-013030-a 

Обґрунтування доцільності закупівлі. Для організації роботи медичного закладу 

Комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради "Вараська багатопрофільна 

лікарня" в умовах воєнного стану, замовник повинен забезпечити створення умов якісного та 

ефективного лікування пацієнтів (жителів Вараської міської територіальної громади, 

військових тощо.) 

Обґрунтування обсягів закупівлі. Обсяги визначено відповідно до планової потреби та обсягу 

фінансування. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. Якісні характеристики 

визначено з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета 

закупівлі. 

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі/бюджетного призначення. Очікувана вартість 

обрахована з урахуванням положень Примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020 № 275; розмір бюджетного призначення 

визначено відповідно до розрахунку видатків до плану використання бюджетних коштів 

Комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради "Вараська багатопрофільна 

лікарня" на 2022 рік. 

Очікувана вартість закупівлі: 223 500,00 гривень (Двісті двадцять три тисячі п’ятсот грн. 00 

коп.) з ПДВ. 

Строк поставки – до 31 грудня 2022р. 

 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

№ Медико-технічна вимога Замовника  

1  Радіохвильовий електрохірургічний апарат 

2 Пристрій повинен бути з мікропроцесорним управлінням -– відповідність; 

3 Пристрій повинен мати не менше 6 режимів роботи – відповідність; 

4 
Прилад повинен мати такі режими роботи: стандартне різання, потужне різання, м’яка коагуляція, 
швидка коагуляція, режим біполярної коагуляції, біполярна мікро коагуляція - відповідність; 

5 
Режими різання  з бережливим для тканин ефектом з максимальною вихідною потужністю, не 

менше 70Вт, 250 Ом – відповідність; 

6 
Режим потужного різання з максимальною вихідною потужністю, не менше 100Вт, 400 Ом – 

відповідність; 

7 
Режим м’якої та глибокої монополярної коагуляції з максимальною вихідною потужністю, не 
менше 50Вт, 250 Ом – відповідність; 



8 
Режим швидкої поверхневої коагуляції з максимальною вихідною потужністю, не менше 50Вт, 

400 Ом – відповідність; 

9 Режим біполярної коагуляції в якому можна запаювати судини – відповідність; 

10 
Режим біполярної коагуляції з максимальною вихідною потужністю, не менше 80Вт, 50 Ом – 

відповідність; 

11 
Режим біполярної коагуляції з окремими налаштуваннями потужності, не більше 35Вт, 50 Ом – 

відповідність; 

12 Наявність вбудованої системи контролю нейтральних електродів – відповідність; 

13 
Переривчастий режим роботи з часом завантаження та відпочинку не більше 10с/30с – 

відповідність; 

14 Наявність датчиків перегрівання та збоїв живлення – відповідність; 

15 Активація приладу за допомогою ручки-перемикача з двома кнопками – відповідність; 

16 
Активація приладу подвійним ножним перемикачем з секціями для різання та коагуляції – 

відповідність; 

17 Гарантія повинна складати не менше 3-х років – відповідність; 

18 Вихідна потужність повинна бути не менше 100 Вт - відповідність; 

19 Робоча частота повинна бути не гірше 4 мГц – відповідність; 

20 Частота модуляції повинна бути не гірше 33 кГц - відповідність 

21 

Комплектація повинна включати: 
Ручка для електродів – 1шт.; 

Біполярні щипці – 1 шт.; 

Подвійна педаль – 1 шт.; 

Монополярний ендоскопічний кабель – 1 шт.; 
Нейтральний електрод силіконовий багаторазовий -1 шт.; 

Овальная петля для поліпектомії – 2шт. ; 

Тримач для ендоскопічної петлі – 1шт.; 
Голка  ендоскопічна – 1шт.; 

Ендоскопічний зонд для коагуляції – 1шт. 

 – відповідність; 

22 Інші аксесуари повинні бути доступні за потреби – відповідність. 

23 
Обладнання повинно бути новим та виготовлене не раніше 2022 року.  
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